Vážení cestující MHD,
v sobotu dne 29. března 2025 po celý den nebude možné autobusy MHD projíždět areálem Okresní nemocnice Havlíčkův Brod, kudy momentálně vede linka č. 2 směr Perknov. V areálu ON se bude tento den provádět překop komunikace, kterou autobusy MHD projíždí. Z toho důvodu nebude možno obsluhovat tyto zastávky:
· náhradní zastávku Nemocnice směr Perknov pro linku č. 2
· řádnou zastávku Bílý dům směr Perknov pro linku č. 2
· řádnou zastávku Psychiatrická léčebna pro linku č. 2
[bookmark: _GoBack]Linka č. 2 ve směru na Perknov bude objíždět areál ON (kde bude v tento den překop místní komunikace a ulici Havlíčkovu, kde je dlouhodobá uzavírka), po ulici Ledečská a následně na kruhovém objezdu z ulice Ledečská odbočí doprava do ulice Králíčkova a přes sídliště projede na  náhradní zastávku Psychiatrická léčebna směr Perknov a následně odbočí doleva do ulice Rozkošská, odtud už jede po obvyklé trase. 
Linka č. 2 směr Perknov bude v tento den zastavovat i na zastávkách Ledečská směr Perknov a Králíčkova směr Perknov. Jelikož se jedná o jediný den, kdy linka č. 2 směr Perknov, pojede jinak než obvykle, jízdní řády linky č. 2 na zastávky Ledečská směr Perknov a Králíčkova směr Perknov, umisťovat nebudeme. Linka jede dle obvyklého jízdního řádu pro víkendy. Opačného směru linky č. 2, tj. směr Dopravní terminál,  se změny nedotknou.

V Havlíčkově Brodě dne 21. 3. 2024
                                                                                                                                            vedoucí MHD, MTZ, DT
                                                                                                                                                     Lubomír Hepner     
